OueHKa 3 dPEKTUBHOCTU
MHHOBALIMOHHbIX NPOEKTOB.

[Tpnmep

OueHuTe uenecoobpasHOCTb MPOEKT , PACCYNTAHHOIO Ha 6
net. Ecnu oH TpebyeT nHBectTnumn B pasmepe 20 Thic.4.€. B NepBbIN
rog n npeanonaraeT nosly4yeHne rogqoBoro goxona B pasmepe 3
TbiC.O.€ B NEPBbLIV rod 1 rno 9 Teic.4.e. B nocrneaywwmne 4 roga.

[MpoueHTHaqa KpeanTHas ctaBka 15%. [lpegnonaraemaga nHPNAUNS

9% B roq. YpoBeHb pucKa npoekTta 6%.



OueHka adodpeKTUBHOCTH
MHHOBALIMOHHbIX NPOEKTOB. [Mpumep

1. OnpegensieM HOpMY OMUCKOHTA.

EFE=k+i+r=015+0,09+0,6=0,3

2. YnCTbI AUCKOHTUPOBAHHbLIN J0X0 NMPOEKTa paccymTbiBaem no
doopmyne:

1, K,
HHAAL = z[(1+a’) (1+d)ij




OueHka adodpeKTUBHOCTH

MHHOBALIMOHHbIX MPoeKToB. Npumep

3. Pacuet Y4 v YTC npoekTa npeacraBneH B Tabnuue

loabl | /[ K 1 i K H/1/1 yrc
(1+d) A+d)y | (1+d)

0 3000 |20000 |1 3000 20000 -17000 -17000

1 9000 |0 0,77 6930 0 6930 -10070

2 9000 |0 0,59 5310 0 5310 -4760

3 9000 |0 0,46 4140 0 4140 -620

4 9000 |0 0,35 3150 0 3150 2530

5 9000 |0 0,27 2430 0 2430 4960

WToro | 48000 | 20000 24960 20000 4960
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3. Pacuetr O

= 1,248
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(K, 20000
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3. Cpok okyrnaemocTtu

» 4. 620

. =4,2200a
3150



